

雾浓路堵，南钢队赶飞机一路惊魂

大雾捣乱 南钢差点误机

这已经不是南钢大华第一次受大雾的折磨了。上赛季客场与福建队比赛之前，他们就曾被大雾困在了禄口国际机场。昨晚，类似的一幕再次出现，南钢大华因雾受困机场。由于本赛季山东队客战吉林队的比赛就因大雾而取消，本场比赛篮管中心下了死命令，不管两队用什么方式，必须确保比赛如期举行。万幸的是，南钢队乘坐的航班在19:45起飞，躲过了一番折腾，不过有伤在身的胡雪峰留在南京养伤，没有随队前往济南。而山东队在转机北京之后，连夜乘火车赶回了济南。

天气预报显示，昨天的南京城还将被大雾包围。而南京飞济南每天只有两趟航班，一班是19:00起飞，另外一班则是22:20起飞。为了保险起见，球队定了19:00的航班。

下午4点，球队就乘坐大巴往机场赶。“今天南京到处大雾，路上不能出任何意外。所以我们就提前一点时间往机场赶。”助理教练李长山告诉记者。谁知道南钢队起了个大早，却又赶了一个晚集。由于南京长江大桥通行的车辆出了事故，引起了大桥堵车，很多过江车辆选择从二桥通行，原本畅通的二桥昨天也有些拥堵，而二桥则是球队赶往机场的必经之路。

傍晚5点，记者接到了助理教练李长山打来的电话。“我们堵死了，刚刚下了二桥，又被堵在了绕城公路上。而且我们听说济南机场已经封闭了，还不知道能不能起飞呢？你赶紧帮我们问问吧，看看禄口机场封闭了没有？”李导在电话里说。禄口机场的回复是可以正常起飞，但航班是否取消还要看济南的天气，所以只能先赶来机场等候通知。17:30的时候，球队刚刚赶到了迈皋桥。“绕城公路堵死了，我们就跟蜗牛一样蠕动。我们干脆不从绕城公路走了，从市里走。”看到起飞的时间临近，主帅胡卫东也急得不行。

18:15，球队终于赶到了

机场收费站，距离停止办理登机牌只有15分钟时间。“好险啊，差点就赶不上飞机了。”迈进机场大门的一刻，老胡如释重负。

为防假球 篮协下达死命令

球队刚刚进入机场，篮管中心就把电话打给了老胡。中心领导说，不管用什么办法，球队当天必须要赶到济南，今天的比赛必须准时进行。

按照以往的惯例，一旦球队的行程受到天气等不可抗力因素的影响，当场比赛可以推迟进行。上赛季常规赛南钢队客场与福建队的比赛，就因为南京的大雾而延期至常规赛结束之后补赛。而本赛季，山东队客场与吉林队的比赛，也因为济南的大雾而被迫延期举行。这一次，篮管中心为什么给两支球队下了死命令呢？

“可能是篮管中心考虑山东和江苏距离不太远，航班如果取消的话，江苏队可以选择乘坐大巴或者火车赶到济南比赛。”一位球队人士说。但据记者了解，篮管中心态度如此强硬的根本原因是防止假球。山东队本赛季已经有一场比赛延期了，如果再有一场比赛延期，这对很多争取进入季后赛的球队是不公平的。“吉林队已经肯定进不了季后赛了，而江苏队现在稳定在第三名，降也降不下去，升也升不上去。所以到了常规赛全部结束，无论是江苏队还是吉林队，与山东队的补赛也就毫无意义了。届时‘放水’的



布朗脱了鞋在地板上呼呼大睡 快报记者 沈忱 摄

可能性非常大。”篮管中心一位官员如此向南钢队解释道。

天佑南钢 顺利抵达济南

虽然大雾一度让南钢将士焦虑不安，但与辽宁队、山东队相比，昨晚的南钢大华队就要幸运多了。

输给南钢队之后，辽宁队定了昨天上午9点半的飞机回沈阳。昨天上午9点球队便赶到了禄口机场准备返回辽宁。谁知道南京昨天又起了大雾，禄口机场关闭了一个上午。晚上6点，记者在候机厅碰到了辽宁队，队员们三三两两围在一起打牌，两名外援则躺在地上呼呼大睡了起来。外援布朗甚至把鞋都脱了，地上也没有铺些东西，直接睡在了冰冷的地板上。辽宁队新闻发言人武迪苦笑着说：“我们上午9点就来了，中午在机场吃了一点东西，一直就等到了下午。听说航班一会就能起飞了，但赶回鲅鱼圈怎么也得

12点多了。这一天折腾的。”

昨天凌晨4:30到今日凌晨3点，几乎24个小时的时间里，山东队一直在路上折腾。原本山东队与南钢队是一趟航班（昆明经停南京飞济南），生怕不能回家的山东队临时改飞北京，然后从北京坐火车，凌晨3点山东队才赶回了济南。

南钢队刚刚过了安检，辽宁队的队员们已经登机了。这个时候谁也不知道飞机能不能正常起飞，收到了篮协死命令的老胡已经让朋友打听前往济南的火车次了。如果航班取消，球队只得连夜乘坐火车赶到济南。看到饥肠辘辘的队员们，老胡赶紧张罗队员们去餐厅吃饭。一位服务员认出了老胡，“噢，又是你们啊。去年航班取消你们就在我们这吃饭的，希望今天你们能够按时起飞哦。”服务员说完笑呵呵地走了。

谁也没有把一句玩笑话放在心里，众多航班的延误让

候机厅变得拥堵不堪。餐厅的盒饭也没有办法按时供应，队员们坐下来之后，服务员赶紧去边上的餐厅调饭。经过一番折腾的老胡已经没有胃口，老胡买了一包方便面随便吃了几口。队员们刚刚分到饭，助理教练李长山跑过来通报了一个喜讯——济南的大雾已经散了，飞机可以起飞了。大家赶紧吃啊。

老胡抬头看了一眼服务员，双方心领神会地笑了。昨天，天佑南钢。

下了飞机之后，工作人员告诉记者，这是昨天济南机场降落的第二架飞机，也是最后一架。

**特派记者 沈忱
(快报济南电)**

■ 特别提醒

今日 19:30
江苏体育频道现场直播
山东黄金 vs 南钢大华
(以实际播出为准)

kenneH 开来橱柜

灵动空间 品味生活

开来橱柜工艺升级 大厂店盛装开业

双喜临门 六店同庆 全城特惠

诚邀阁下亲临展厅品鉴

*大桥北路店：金盛国际家居大桥北路店02A122-125 025-85051525 *江东门店：金盛国际家居江东门店负一楼A40 025-85066290 *光华门店：光华门石林广场2078 025-84069103
*家乐家店：江宁区卡子门家乐家家居广场110号 025-66603919 *大厂店：大厂新华路389号 025-57794656 *宁六路工厂展示中心：宁六路丁解车站6号 025-57791715